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Kära Vänner!

För andra året skriver vi till er från vårt utkikstorn. Tornet har sikte på
Hindersmässan 2026, där vi återigen möts och fyller Örebro med diskussion, skratt
& sång. Information om praktikaliteter såsom anmälan och schema samt en
djupdykning i årets talare finner ni längre ner. Och så passar vi förstås på att önska
alla våra vänner en riktigt God Jul och ett strålande Gott Nytt År!

Unikt för i år är att BHV själva står som värdföretag. Även redaktionen har mötts av
hänglås när vi luskat runt kring fredagen och lördagens underhållning. Den lilla
information och enstaka ledtråd som vi har funnit delar vi självklart med oss av till
våra kära läsare! Och resten blir som vanligt en underbar överraskning för oss
allihopa sista helgen i januari.

En ny funktionärspost med titeln Studentansvarig uppkom under det föregående
verksamhetsåret. Handlar posten om att se till så att studenterna inte missar
bussen hem eller ska framtida kompetens för gruv & stålindustrin säkras? Läs
intervjun med Amanda så får du nog klarhet. Vi bjuder även på en kort intervju med
Jan Moström som alldeles strax är rekryteringsbar.

Vi ser fram emot att träffa er i Örebro om bara några veckor. Kom gärna förbi och
säg hej, ställ frågor eller dela med er av idéer!

Allt gott,

Redaktionen

Utsikten
Hösten 2025
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BHV-bladet
Utsikten

Hösten 2025

 Drum rooooolllll...för här kommer inbjudan till

Hindersmässan 2026!

För att säkra biljett, följ denna länk.
 Och glöm inte att även betala medlemskap för 2026!

 

Jon Fangel
Klubbmästare BHV

BHV bjuder intill årets stora event för vänner av bergshantering i Örebro.Det blir
högaktuella föredrag, Sankt Hindriks Pub på fredag och Galamiddag på lördag.
Dubbel möjlighet att träffa många branschkollegor och 130 inbjudna studenter. Köp
biljetter senast den 16 januari 2026 till vad vi kan utlova blir en spektakulär
Hindersmässa.

Fredag 30 januari
14.00–17.00 Föredrag på Conventum -Ingång från Olof Palmes torg 1

Tema: Svensk gruv-och stålnäring år 2050

Sankt HindriksPub i Club 700 med studentfokus, buffé och dans19.00–02.00

Lördag 31 januari
09.30–13.00 Årsmöte och föredrag på Conventum -Olof Palmes torg 1

Tema: Vart är världen på väg?

Lunch -bokas i egen regi. 
Exempelvis SBF-lunchen på Conventum
Fördrink och Galamiddag på Conventum -Olof Palmes torg 1
Nypremiär på ”Sankt HindriksAllehanda” i regi av BHV
Efterfest och vickning i Club 700 med dans
Bord bokas i egen regi

13.00–16.00

18.00–23.00

23.00–04.00 

Kostnader
Sankt HindriksPub
Galamiddag 
Medlemskap i BHV

650:-
1 400:-

400:-
Unga Professionella har rabatterat pris

Mer information, biljetter mm finns på www.bergshandteringensvanner.se 

Varmt välkomna!

BHV Guld

BHV Partner

https://www.bergshandteringensvanner.se/
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Vart är vi på väg? För 10 poäng:

I denna lokal firar vänner i goda lag, varje år en lördag i januari, bergshanteringen i

alla dess slag.... Jag vet, jag vet, Dra!!

Nej! Vi ska ju stanna kvar! (i år igen!!)

Även detta år pågår renoveringar för fullt på Elite Stora Hotellet. Som tur är har vi ju nu övat en gång
på att vara på samma plats under hela Hindersmässan. Och det är ju busenkelt även i år: gå in vid Olof
Palmes Torg 1.  Resten reder ut sig självt. 

Som redaktionen tipsade om förra året går det utmärkt att gå fyra varv runt Conventum för den som
saknar den uppfriskande promenaden till Elite Stora Hotellet. Tillhör man skaran som brukar välja
bussalternativet så är redaktionens förslag att istället åka 4 gånger i Conventums väloljade rulltrappa.

Fredagens middag tar plats i Club 700. Eftersläppet är öppet för samtliga och det är då viktigt att ta
med sig namnbrickan! Även efterfesten på lördagen äger rum i Club 700 där ni kommer mötas av
höftskakande musik både innan och efter vickningen. Samtlig information om anmälning och schema
finns här.

BHV-bladet
Utsikten

Hösten 2025

Ingången är via receptionen på Conventum Konferens på Olof Palmes Torg 1 till alla programpunkter
under hela helgen. 

Vi kommer inte att använda entrén från Fabriksgatan som vi har använt tidigare. Vi kommer heller inte
att besöka Elite Stora Hotel detta år på grund av pågående renoveringsarbete.

Foto: Visit Sweden 

https://www.bergshandteringensvanner.se/
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BHV-bladet
Utsikten

Meny Galamiddag (lördag kväll)

Marinerad Frøya-lax med sallad på
blodgrape och fänkål, tre sorters
senapskräm och sjökorall.
 
Rosastekt ankbröst med potatisbakelse,
ljummen rotsakssallad med
tryffelvinägrett samt rödvinssås.
 
Coupe Melba med persiko- och
mangomousse fylld med
vaniljpannacotta, hallonsås,
pistagenötter och mynta.

Meny St Hindriks Pub (fredag kväll)

Medelhavsbuffé med bland annat
Charkuterier, Marinerade grönsaker,
Laxcarpaccio, Patatas bravas,
Kycklinglår ”al ajillo”, Taco ”carnitas”,
Knaprig polenta, Focaccia och Tiramisu.

Som tidigare nämnts så kommer
Hindersmässan 2026 hålla hus enbart på
Conventum på grund av pågående renoveringar
av Elite Stora Hotellet. Detta innebär att även
luncher och efterfest på lördagen hålls på
Conventum.  

Menyer för fredag och lördag finner ni bredvid.
Om ni önskar boka lunch eller vickning på
lördagen,  vänligen mejla
leo.hanff@conventum.se för större
gruppbokningar och företagsbokningar. Ett
antal chambre separée finns att tillgå, vid både
lunch, lördag och efterfest. Mindre sällskap
hänvisas främst till online bokning via Tickster. 

Givetvis finns det specialkost för den som
önskar. Detta anges vid biljettköp eller vid
anmälan i grupp.

Så här kommer det att

funka på Conventum

Hösten 2025

Foto: Conventum 

mailto:leo.hanff@conventum.se
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Hallå där Jan Moström, vd och koncernchef på LKAB. Efter snart 50 år inom
gruvbranschen, först 36 år i Boliden och därefter 10 år på LKAB, är det under 2026 dags
att gå i pension. Om du ska försöka summera dina år inom gruvbranschen, vad har hänt
under dessa år?
– Den stora skillnaden jag ser är framför allt inom arbetsmiljö. När jag började arbeta i slutet
av 70-talet var mekaniseringsgraden fortfarande ganska låg. Framför allt skrotning,
bultsättning och laddning var i princip helt manuellt. Man kan även beskriva det som
mekanisering i kombination med övergång från pneumatik till hydraulik och fjärrstyrning.
Om du spånar 10 år framåt i tiden? Hur långt har vi kommit då?
Den fortsatta utvecklingen är jag övertygad om ligger i kombination med elektrifiering och
autonoma system. För att driva effektivitet och minimera risker i brytning är det vägen
framåt.
Vad har du för råd till alla studenter som snart ska ut i arbetslivet?
– Vårt globala behov av mineraler och metaller har fått en helt annan aktualitet nu. Vi ser
att stormakterna utkämpar handelskrig och inom ramen för det, säkra tillgång till kritiska
mineral. Med det som utgångspunkt kan vi räkna med att gruvnäringen kommer att ha en
intressant utveckling framåt.
Vad ser du mest fram emot att göra som pensionär?
– Allt det jag inte haft tid att göra under så många år.

Utsikten

Intervju med soon-to-be-pensionären: Jan Moström

Hösten 2025

BHV Partners:



Kontakta oss

Tider att hålla koll på: Fredag 30 januari

 11.00 - 13.00 Studenter anländer och träffar företag, Linde bjuder studenter på
lunch.

 13.00 - 14.00 Utdelning av besökspass i receptionen till Conventum Konferens,
Olof Palmes Torg 1.

 14.00 - 17.00 Konferens i Conventum Kongress, ingång från Olof Palmes torg 1.
Tema ”Svensk gruv- och stålnäring år 2050” med bland andra Olivier Rostang,
Kairos Future, Claudia Olsson, Stellar Capacity, Forsknings- och utvecklingschefer i
industrin och Studenter.

 19.00 Mingel och bubblor för företag och studenter på Conventum Konferens, 1
trappa upp.
 20.00 Sankt Hindriks Pub, i Club 700, 
ingång från Olof Palmes Torg 1.
 
21.30 Eftersläpp för deltagare med 
besökspass.
 21.45 Underhållning från scen.
 22.45 DJ spelar dansmusik från Scen 
i Club 700.
 02.00 Sankt Hindriks Pub stänger.
 

   info@berghandteringensvanner.se  | www.berghandteringensvanner.se
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nens salsa!

Det var en gång en tomat som drömde om att bli
något mer än bara en salladsingrediens. Den ville

dansa, den ville bränna smaklökar, den ville... bli salsa.
 Den samlade sina vänner: chili (eldig), lök (gråter
alltid), koriander (kontroversiell) och lime (syrlig

regissör).
De hackades, pressades och blandades.

 Chilin tog över showen. Koriandern skapade drama.
 Lime skrek: "Mer känsla!"

En chips dök upp som publik. Den doppade sig
försiktigt.

"Bravo!" sa den, "Jag känner hetta, hjärta och en hint
av koriander-konflikt!"

BHV-bladet
Utsikten

Hösten 2025
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08.30 Utdelning av besökspass i receptionen till Conventum Konferens, Olof Palmes
Torg 1.

 09.00 Årsmöte i Conventum Kongress, ingång från Olof Palmes Torg 1.

 09.30 - 13.00 Konferens i Conventum Kongress, ingång från Olof Palmes Torg 1.
Tema ”Vart är världen på väg?” och vi har fokus på aktuella händelser. USA under Trump-
administrationen har skakat om världsmarknaderna och de geopolitiska positionerna, Kina nyttjar sin
makt över de kritiska råmaterialen och EU försöker agera för att hantera den nya situationen. Med
bland andra Thomas Östros, Anna Stellinger, Kristina Sandklef, Kinakännare, Katarina Aureskoug,
Andreas Utterström och VD:ar från industrin.

 13.00 Lunch. Utanför BHVs regi.
Nyhet i år är SBF-lunchen, där Svenska Bergsmannaföreningen är värdar. Lunchen vänder sig till
mindre sällskap som önskar gemenskap i sann Bergsmannaanda. Biljett köper man på länk från BHVs
hemsida eller på mejl till leo.hanff@conventum.se.

 18.00 Fördrink till Galamiddag, ingång från Olof Palmes Torg 1.
 18.45 Dörrarna öppnas till middagslokalen i Conventum Kongress.
 19.00 Galamiddag i Conventum Kongress.
 21.30 Ridån "går" för Sankt Hindriks Allehanda.

 23.00 Efterfest i Club 700 till Sambarytmer och DJ.
I bassängfoajen är det lugnare dans till Peters Stenkaksdisco.

 24.00 Vickningen serveras. Utanför BHVs regi.
 03.00 Club 700 stänger

Tider att hålla koll på: Lördag 31 januari

BHV-bladet
Utsikten

Hösten 2025

mailto:leo.hanff@conventum.se
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Utsikten

Hur ser ditt arbete som bhv-studentansvarig ut?
Kort och gott är min uppgift att ansvara för alla studentaktiviteterna kopplat till
Hindersmässan. Det innebär att hålla kontakt med såväl studenter som företag, och planera
de olika studentaktiviteterna som sker under Hindersmässan. På varje lärosäte har vi en till
två så kallade studentombud som ansvarar för ”sina” studenter och är länken mellan oss
och resten av studenterna från det egna lärosätet. Jag har även en del kontakt med
företagen, men bara gällande sådant som är direkt kopplat till studentaktiviteter. Från förra
året vet jag att mycket av tiden i december och januari kommer att ägnas åt
planering/matchmaking mellan företag & studenter inför de olika programpunkterna, samt
att se till att alla berörda får all information som de kan tänkas behöva. 

Vad händer för studenterna under Hindersmässan 2025? Hur ser schemat/upplägget ut i
år?
Det som skiljer studentprogrammet från det ordinarie programmet är det  som händer redan
på förmiddagen under fredagen. Studenterna anländer redan runt klockan 11 och får då äta
lunch tillsammans med Linde. Därefter arrangerar vi en speed-dating, där studenterna
gruppvis får möjligheten att träffa  BHVs partnerföretag. Studenter får även träffa
företagen vid särskilt tilldelade företagsluncher på lördagen. Självklart deltar de även i alla
andra aktiviteter som ingår i det ordinarie programmet under helgen såsom föredrag och
middagar. 

 

Vem: Amanda Källén
Roll inom BHV: Studentansvarig 
Företag: Processledare med fokus på kompetensförsörjning hos Jernkontoret. 
Utbildning: Civilingenjör och lärare (matematik & fysik) från KTH 
Bor: Stockholm
Fun fact: Nästan all fritid läggs på föreningslivet som ledare inom truppgymnastik  

Möt BHV’s nyaste funktionärspost: Studentansvarig 

Hösten 2025



Kontakta oss    info@berghandteringensvanner.se  | www.berghandteringensvanner.se

Vilka förbättringar/ändringar har ni jobbat med senaste 2-3 åren för just studenternas
deltagande?
Jag klev in i den här rollen inför Hindersmässan 2025, och då bestod mycket av arbetet i att
sätta ramar och strukturer för hur studentaktiviteterna ska genomföras. Vi började bland
annat se över vilka studenter som är relevanta att bjuda in, förbättra informationsflödet
både gentemot studenter & företag , samt att vi givetvis ville förbättra själva aktiviteterna,
såsom t.ex. speed-datingen . 

Inför i år har vi försökt att ytterligare förbättra matchningen gällande  vilka
utbildningsinriktningar och årskurser som studenterna  kommer ifrån. Förhoppningsvis
kommer det märkas ännu tydligare att studenterna kommer ifrån de högre årskurserna och
från relevanta inriktningar. 

Varför, enligt dig, är det viktigt att företagen visar upp sig för studenterna? 
Jag vill påstå att syftet är tvådelat!
Det här är en viktig möjlighet att med gemensamma krafter kunna attrahera framtidens
medarbetare till branschen rent allmänt – och det gör vi genom att tillsammans visa upp
vad vår bransch är och står för. Jag tror att vi kommer långt bara genom att inkludera
studenterna och visa på den fina stämningen och kulturen som redan finns. 
Det är även ett bra tillfälle för respektive företag att på ett naturligt sätt få möjlighet att på
individnivå träffa enskilda studenter som är potentiella framtida anställda. Att i olika
sammanhang, genom olika typer av uppstyrda aktiviteter, få möjlighet att träffas och
nätverka. Vi har från tidigare år flera konkreta exempel på såväl exjobb, sommarjobb, jobb
och olika projekt som blivit av tack vare att kontakt knutits under Hindersmässan. 
 

Utsikten

Möt BHV’s nyaste funktionärspost: Studentansvarig - fortsättning

Hösten 2025

BHV Guld:
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Som nämnt är det BHV som står för underhållningen under lördagens
galamiddag i år. Hemlighetsstämplar täcker planerna MEN redaktionen har
tillåtits att ställa tre frågor till lördagens stjärnor...

Vad kallas årets spex?

Kommer publiken känna
igen någon/några/alla som
tar plats på scenen?

Jajjemensan, de flesta
kommer känna igen de
flesta och några kommer
känna igen alla.

Kan du beskriva årets spex med 5 ord?

Blått. Supersvängigt. Spexigt utan att vara spex.
Musikaliskt på världsnivå. Och jag kan inte räkna. 

Hihi, men det heter ju St: Hindriks
allehanda, såklart. 

Utsikten

Hösten 2025
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Pass, Piljett och Psångröst!

Nytt för i år är att alla deltagare kommer att få ett besökspass som
kommer att bäras under alla delar av Hindersmässan. Detta är dels av
säkerhetsmässiga orsaker men förenklar även spontant mingel och samtal.

Det spekuleras i att besökspassen utformas så att studenter har en egen
färg, de som är med för första gången en egen färg och de som varit med i
över 50år har en egen färg? Alternativt BHVs egna analoga dejtingtjänst
med färgval efter vad man är intresserad av . Det här är dock som sagt bara
redaktionens spekulationer...

Vem kommer bli först att tappa bort sitt besökspass under Hindersmässan
2026? Det måste få bli en färg även för detta, tycker vi.

Vem är du? Vem är jag?

Anställ mig!

Hej, jag gör Hinders-
premiär! Det här är min tredje

namnbricka....idag.

BHV-bladet
Utsikten

Hösten 2025





Kontakta oss    info@berghandteringensvanner.se  | www.berghandteringensvanner.se

Svenska Bergsmannahandteringens vänner, Svenska vänner som handterar
bergsmän?
Hur ska detta bli??

Bergshandteringens vänner (BHV) bildades 1864 i Örebro.
BHVs syfte är att öka unga människors intresse för bergshantering och att
öka nätverkande bland människor som arbetar med bergshantering eller i
dess närhet. 

Svenska Bergsmannaföreningen, SBF, är en intresse- och kamratförening för
yrkesverksamma inom bergsvetenskap i Sverige. SBF grundades 1941 som
Yngre Bergsingenjörers förening av några yngre bergsingenjörer. I Yngre
Bergsingenjörers förening var man välkommen i 10 år efter examen.
Föreningen bytte 1955, när de flesta varit med i 10 år och inte ville lämna
föreningen.

BHV har alltså som syfte att locka yngre människors intresse för
bergshantering och SBF är i grunden en förening för yngre bergsingenjörer.
Om vi nu för en stund kan tänka oss att bergsingenjörer kan likställas med
människor så låter det ju som att detta är en match made in heaven.

Redaktionen tycker att den här lösningen är ett smart sätt att föryngra
medlemsskaran på pappret, i alla fall om man struntar i att undersöka saken
procentuellt. Även evenemangsmässigt låter denna lösning lockande med
aktiviteter året runt. Med SBF:s föredrag, studiebesök och operabesök,
samtliga ofta följt av festligheter på Jernkontoret och BHVs stora baluns med
Hindersmässan.

BHV+SBF= SANT?

Utsikten

Hösten 2025

https://sv.wikipedia.org/wiki/Bergsvetenskap
https://sv.wikipedia.org/wiki/Sverige
https://sv.wikipedia.org/wiki/1941
https://sv.wikipedia.org/wiki/Bergsingenj%C3%B6r
https://sv.wikipedia.org/wiki/1955
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Under en tid har styrelsen i BHV fört samtal med styrelsen i Svenska
Bergsmannaföreningen  (SBF) om möjliga samarbetsområden mellan våra föreningar. Vi
har ju många gemensamma beröringspunkter.

Syftet med ett samarbete mellan SBF och BHV är att – utan konkurrens – erbjuda våra
medlemmar ett bredare utbud av intressanta aktiviteter. Genom detta kan vi behålla fler
medlemmar, underlätta rekrytering av nya, samt engagera fler frivilliga till styrelse- och
arrangörsarbete. Förhoppningen är att våra föreningar på sikt ska hitta synergier och
gemensamma arbetssätt som främjar ett aktivt och givande föreningsliv.

Styrelserna har nu enats om att inleda ett samarbete som i korthet innebär:
BHV:s medlemmar inbjuds till SBF:s digitala träffar med spännande föreläsningar.
Föreläsare kan vara företag, organisationer eller kunniga personer.
SBF:s medlemmar inbjuds till BHV:s Hindersmässa och kan delta utan att vara
medlemmar i BHV.
BHV:s medlemmar får ta del av SBF:s digitala publikationer Sommarbladet och
Vinterbladet.
SBF:s medlemmar får ta del av BHV:s digitala publikationer Insikten och Utsikten.

Som ett led i denna samverkan kommer SBF att bjuda in till SBF-lunchen i Örebro under
Hindersmässan, lördagen den 31 januari. Mer information finner ni här.

Vi ser fram emot ett givande samarbete med SBF och hoppas att du som medlem får
glädje av de nya möjligheterna som öppnar sig. Tillsammans stärker vi gemenskapen och
intresset för bergshanteringens historia och framtid.

God Jul och Gott Nytt År önskar Styrelsen 

INFORMATION FRÅN STYRELSEN

Utsikten

Hösten 2025

https://www.bergshandteringensvanner.se/




Välkommen
till vår nyaste
guldsponsor!



Konferens 2026

Under två fullspäckade dagar ska vi få lyssna till några av landets främsta
experter som ska hjälpa oss svara på frågan: Vart är världen på väg? För att
reda ut detta ska vi både stanna upp och se var vi står idag, och även ta upp
kikaren och titta långt in i framtiden och spå var svensk gruv- och
stålnäring befinner sig år 2050.

Fredag 
“Svensk gruv- och stålnäring år 2050"

Vilka är de långsiktiga trenderna, och hur
rustar vi branschen för att fortsätta vara

konkurrenskraftig och växande in i
framtiden? 

Lördag
”Vart är världen på väg?” 

USA skakar om världsmarknaderna och de
geopolitiska positionerna och Kina nyttjar

sin makt över de kritiska råmaterialen.
Vilka är egentligen de dagsaktuella

händelser som kommer att forma vår
framtid?

BHV-bladet
Utsikten

Årets teman

Hösten 2025



Årets talare

Olivier Rostang
Kairos Future

Olivier är framtidsstrateg på Kairos Future och därför van att spana in i framtiden. Vi ser
mycket fram emot att höra hans perspektiv på hur teknologiska förändringar, såsom

organisationers ökade användning av AI, och andra samhälleliga förändringar samverkar.
Hur ska vi förstå vilken framtid som väntar, och hur ska vi agera för möta framtidens

utmaningar? Det hoppas vi att Olivier Rostang vill diskutera med oss.

Claudia Olsson
Stellar Capacity

Claudia är grundare av Stellar Capacity och innehar även många viktiga uppdrag,
exempelvis som medlem i High Level Industrial Roundtable “Industry 2030” vid

Europeiska Kommissionen. 
Vi är nyfikna på att höra Claudia berätta om sitt expertområde, digital transformation,

och hur det inte handlar lika mycket om människor, beteenden och ledarskap. 
Vad innebär det att vara ledare i den digitala eran och vilka utmaningar kommer

framtidens ledare behöva tackla? I dessa frågor ska Claudia Olsson hjälpa oss att komma
lite närmare ett svar.

Thomas Östros
Fd. Vice-president i Europiska Investeringsbanken

Många känner förstås igen Thomas från tiden som stadsråd i regeringen Persson, men
han har även suttit på posten som viceordförande i Europeiska Invensteringsbanken. I en
tid med stora behov och möjligheter av att investera i den gröna omställningen, blir det

extra intressant att höra Thomas analys av vår omvärld. 
Hur vet man vad som är en bra investering och var gör en klimatfinansiering mest nytta?

Svåra frågor som Thomas Östros kanske kan hjälpa oss att bringa reda i. 
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Årets talare

Anna Stellinger
Internationell chef, Svenskt Näringsliv

Anna är chef för internationella och EU-frågor på Svenskt näringsliv. Vi finner Anna i
skärningspunkten mellan EU och näringslivet, där det onekligen uppstår många svåra
och spännande frågor kring internationell handel och hur svenska företag påverkas av

dagens och framtidens handelsklimat. 
Hur bygger man broar mellan industri och byråkrati, och hur är det att vara en tolk mellan

dessa olika intressenter? Vi ser fram emot att få ta del av Anna Stellingers många
erfarenheter på området! 

Kristina Sandklef
Kinakännare

Ett varmt välkomnande önskar vi Kristina Sandklef. Kristina är oberoende Kinaanalytiker
med erfarenhet både från försvarsmakten och industrisidan. Att det finns ett ökande

behov att förstå Kinas politik, teknologiska utveckling och stora investeringar råder det
inget tvivel om. Därför är vi mycket spända på att ta del av Kristinas djupgående

kunskap. Vilken är Kinas roll, som marknad, som aktör, som strategisk partner eller
utmanare? Stora, snåriga ämnen där vi tacksamt tar emot Kristina Sandklefs vägledande

hand. 
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Årets talare

Andreas Utterström
Journalist och USA-expert

Den som har öron och ögon kan knappast ha undgått den mycket engagerade och
engagerande USA-kännaren Andreas Utterström. Som mångårig journalist och konsult
inom PR och kommunikation, förekommer han ofta i TV och radio med sina insiktsfulla

analyser av amerikansk politik. Vi ser mycket fram emot att höra Utterström, på sitt
karakteristiskt fyndiga vis, beskriva vår omvärld och sin syn på vart vi är på väg.

Katarina Aureskoug Mascarenhas 
EU-expert

Katarina kommer till oss på Hindersmässan för att dela med sig av sin djupa kunskap om
det komplexa maskineriet som EU för så många är. Kristina har bland annat rådgivit

Fredrik Reinfeldt som statssekreterare i EU- och utrikesfrågor, och har även varit chef
för Europeiska kommissionens representation i Sverige. Addera till det att hon är expert i

svenska AI-kommisionen, så förstår vi alla att vi har ett mycket spännande och
mångfacetterat samtal med Kristina Areskoug Mascarenhas att se fram emot. 
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